

香港中文大學以榮譽社會科學博士學位頒授

何 善 衡 先 生

贊 詞

過去十多年來，本港工商業日臻繁榮，各金融機構不斷擴展，尤以何善衡先生主持恒生銀行之輝煌成就，至為顯著。該行業務一日千里，與廣大市民聯成密切關係，除為社會提供金融經濟方面之服務外，而且致力於文化教育，尤其設立銀行實務進修之成人教育，與青年留學輔導為然，均卓具成績，實屬難能可貴。凡此不僅為何先生個人之奮鬥成果，本港居民與有榮焉。

何善衡先生現任恒生銀行董事長，並兼任大昌貿易行有限公司、恒昌企業有限公司、美麗華大酒店有限公司等董事長，及多間企業、船務、保險等機構之董事長。渠不僅致力於本港社會經濟之發展工作，更以培植金融經濟人材為己任，對本港教育事業亦有甚大之貢獻。一九六八年獲英女皇頒授M.B.E勳銜。何先生歷任金銀業貿易場主席，現任該貿易場學校之監督，又為多間中學之創辦人或校董，對本港兩大學獎學金均有捐助，裨益青年學子甚大。

遠自香港中文大學籌辦之日起，迄多年來，本大學即蒙何先生關懷，熱心贊助，除協助計劃財務處理之方針外，並於本校創辦時期供給辦公與集會之地點，使本校獲得各種便利，其後又在大學校園內設立恒生銀行辦事處，利便教職員與學生，即為服務精神之具體表現。

為讚揚何善衡先生對促進本港經濟與社會拓展之建樹，及表彰其對本大學熱心匡助之功績，恭請監督閣下頒予榮譽社會科學博士學位。

(一九七一年十月五日)